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ગાાંધીવિચાર પ્રત્યને  ાં 
આકર્ષણ

સરળ જીિનશલૈી અને
ચારરત્ર્યઘડતર

સરળતાથી પ્રિશે નોકરી માટે ઉચ્ચવશક્ષણ

વિદ્યાપીઠમાાં  તમે  કઈ અપેક્ષાર્થી  આવ્યા હતા?

362
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હા સાંસ્થાની મારહતી 
અન ેતનેી 

આચારસાંરહતા

હા, અભ્યાસક્રમ
માટેનીલાયકાત, ફી 
અન ેરીફાંડ માળખ ાં

હા તાલીમ અન ે
નાણાકીય મદદની

પ્રાપ્યતા

હા પરામશષ અને
સ્િાસ્્ય સિેાઓ

ના

વિદ્યાપીઠમાાં  આિતા પહેલા  તમને સાંસ્ર્થા અંગેન ાં 
મા હહતીપત્રક મળ્ ાં હત  ાં ?

63%
15%

5%

2%

15%

આ અપેક્ષા  કેટલી  સાંતોષાઈ છે

પરેૂપરૂી : 63 %

અડધી : 15 %

સાંતોર્ાઈ નથી : 5 %

વનરાશા જન્મી છે : 2 %

જિાબ નથી આપિો : 15 %
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રૂચચ અન ેભતૂકાળમાાં
વિર્યમાાં આિલે ગ ણાાંક

પ્રભાિ –માતાવપતાનો / 
વમત્રોનો / વશક્ષકો અન ે

વિભાગની પ્રવતષ્ઠા

સરળતાથી પ્રિશે 
મળેિિો અન ેસરળતાથી

ઉત્તીણષ

ઉચ્ચ અભ્યાસ પણૂષ કયાષ 
પછી નોકરી મળેિિા માટે 

અન કૂળતા

તમારી  વિષય પસાંદગીનો  વનર્ણય શેના  પર આધા હરત હતો  
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િગષકાયષ દરમ્યાન જ્ઞાન 
સાંપારદત થય ાં

િલણઘડતર અન ે
સમજશક્તત િધારનાર

સમહૂભાિના વનમાષણ 
કરિા

સ્િતાંત્ર અભ્યાસ કૌશલ્યો 
વિકસાિિા

વિષયની  વશક્ષર્પદ્ધવત કઈ રી તે  ઉપયોગી  હતી?

81%

9%

10%

અભ્યાસક્રમમાાં કે્ષત્રકાયણ/પ્રાયોગગક કાયણ/ સ્ટ હિયોન ાં સૈદ્ધાાંવતક િગોનીસારે્થ 
સમન્િય ર્થ્ ાં હત  ાં?

હા - 81%
ના - 9%
જિાબ નથી આપિો  - 10%
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66%

15%

7%

3%

9%

પ્રાયોગગકશાળા / સ્ટ હિયો પરૂતા પ્રમાર્માાં સાધનસજ્જ હતા અને યોગ્ય 
રીતે તેની દેખરેખ/કાળજી લેિાતી હતી?

હા,પણૂષતઃ  : 66%
હા, અંશતઃ   : 15%
પરૂતા પ્રમાણમાાં પ્રાપ્ય ન હતા : 7%
પરૂતી દેખરેખ હઠેળ ન હતા  : 3%
જિાબ નથી આપિો  : 9%

60%
23%

7%

1%

9%

તમે ‘વિદ્યાપીઠ’ સામવયક િાાંચો છો? આ સામવયક અંગે તમારો અગભપ્રાય 
જર્ાિો. 

ઘણ ાં ઉપયોગી  :  60%
મધ્યમ : 23%
થોડ ાં ઉપયોગી : 7%
ચબનઉપયોગી : 1%
જિાબ નથી આપિો  : 9%

71%

20%

3%
4%

2%

ગ્રાંર્થાલય અને ગ્રાંર્થાલય સેિા અંગે તમારો મત જર્ાિો.

સારા  :  71%
મધ્યમ  : 20%
અપરૂતી  : 3%
નબળી : 5%
જિાબ નથી આપિો  : 2%
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63%

20%

5%

3%

4%
5%

તમારા અભ્યાસમાાં કેન્રવનિાસનો સમાિેશ ર્થતો હતો?

હા, અત્યાંત પ્રસ્ત  ત : 63%
હા, મધ્યમ પ્રસ્ત  ત : 20%
હા, અપ્રસ્ત ત : 5%
હા, અપ્રસ્ત ત; પણ રસપ્રદ : 2%
ના : 4%
જિાબ નથી આપિો : 5%

72%

7%

8%

3%

10%

કેન્રવનિાસ દરમ્યાન વિભાગીય વશક્ષકો તમારી મ લાકાત લેતા હતા અને 
તમને અગભપ્રાય આપતા હતા ?

મ લાકાત લેતા અને અચભપ્રાય 
આપતા હતા : 72%
મ લાકાત લેતા અને અચભપ્રાય 
આપતા ન હતા : 7%
મ લાકાત લેતા નથી અને 
અચભપ્રાય આપતા હતા : 8%
મ લાકાત લેતા નથી અને 
અચભપ્રાય આપતા ન હતા : 3%
જિાબ નથી આપિો : 10%

67%

7%

20%

3%
3%

જે આંતહરક મલૂયાાંકન વ્યિસ્ર્થા અસ્સ્તત્િમાાં છે, તે

યોગ્ય છે : 67%
અયોગ્ય છે : 7%
થોડા પરરિતષનની જરૂરરયાત  છે : 20%
ઘરમળૂથી પરરિતષનની જરૂર છે : 3%
જિાબ નથી આપિો : 3%
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35%

22%

27%

9%

7%

તમારા અગભપ્રાય મ જબ આંતહરક મલૂયાાંકન કેટલા ટકા હોવ ાં જોઈ ?

૧૦૦ ટકા  : 36%
૬૦ ટકા  : 22%
૪૦ ટકા  : 27%
૨૦ ટકા  : 9%
જિાબ નથી આપિો  : 7%

25%

38%

18%

10%

9%

બીજી સાંસ્ર્થાના  વિદ્યાર્થીઓને જ્યારે તમે મળો છો ત્યારે તમે શ ાં અન ભિો 
છો?

તેમના કરતા ઉતરતા / લઘ તા : 25%
તેમના કરતા ચરડયાતા / ગ રૂતા : 37%
તેમને સમાન / સમાનતા : 18%
કહી શકતા નથી : 10%
જિાબ નથી આપિો : 9%

47%

28%

19%

3%3%

તમે સમગ્ર સાંસ્ર્થામાાં વિદ્યાર્થી - વશક્ષક સાંબાંધની મલૂિર્ી કેિી રીતે કરો 
છો ?

ઘણો સારો  : 47%
સારો  : 28%
સાંતોર્કારક  : 19%
અસાંતોર્કારક  : 3%
જિાબ નથી આપિો  : 3%
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61%

28%

3%
3%

5%

તમે સાંસ્ર્થાના મધ્યસ્ર્થ કાયાણલય કેટલ ાં મદદરૂપ ર્થ્  ?

ઘણ ાં મદદરૂપ  : 61%
તટસ્થ : 28%
ચબનમદદરૂપ : 3%
અડચણરૂપ / વિલાંચબત કાયષ : 3%
જિાબ નથી આપિો : 5%

59%
26%

6%

2%
7%

તમારા પહરસરના િહીિટી/િહીિટી કાયણકર કાયાણલય અંગે શો અગભપ્રાય 
છે ?

ઘણ ાં મદદરૂપ : 59%
તટસ્થ : 26%
ચબનમદદરૂપ : 6%
અડચણરૂપ / વિલાંચબત કાયષ : 2%
જિાબ નથી આપિો : 7%

60%

12%

27%

1%

તમે છાત્રાલય સ વિધાર્થી સાંત  ષ્ટ છો ?

હા : 60%
ના : 12%
સ ધારણાની જરૂર છે : 27%
જિાબ નથી આપિો : 2%
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વમત્ર િડીલ માગષદશષક ર ક્ષ ચબનજિાબદાર

ગૃહપ વત /ગૃહમાતાનો તમારી  સા રે્થનો  વ્યિહાર કેિો  રહ્યો? 

40%

29%

11%

13%

7%

તમારા પહરસરના અલપાગહૃ (કેન્ટીન) સ વિધા વિશે શ ાં તારર્ કરશો ?

પરૂતી : 40%
અપરૂતી : 30%
વનયવમત : 11%
ભરોસાપાત્ર નથી : 13%
જિાબ નથી આપિો : 7%

77%

3%

10%

5%
5%

તમે સ્િાસ્્ય સ વિધાની મલૂિર્ી કેિી રીતે કરશો ?

સારી / અસરકારક : 77%
ખરાબ / ચબનઅસકારક : 3%
અપરૂતી / માયાષરદત સેિા : 10%
ઉપયોગમાાં લીધી નથી : 5%
જિાબ નથી આપિો : 5%
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60%

28%

7%
5%

ઉદ્યોગ અંગે તમાર ાં  શ ાં માંતવ્ય છે?

ઉપયોગી : 60%
ચબનજરૂરી : 28%
વિચાય ું નથી : 7%
જિાબ નથી આપિો : 5%

47%

28%

8%

9%

8%

ઉદ્યોગવશક્ષક  અંગેનો તમારો અગભપ્રાય જર્ાિો.

જાણકાર : 47%
વમત્ર : 28%
વિદ્યાથી માટે સ્િભાિે કડક : 8%
વિચાય ું નથી : 8%
જિાબ નથી આપિો : 8%

78%

14%

8%

વિદ્યાર્થીસાંગઠન વિદ્યાર્થીઓન ાં પ્રવતવનવધત્િ પ ર ાં  પાિત  ાં હત  ાં?

હા : 78%

ના : 14%

જિાબ નથી આપિો : 9%
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68%

24%

5%
3%

શ ાં તમને સત્ર આધાહરત અભ્યાસક્રમર્થી સાંતોષ છે ?

સાંપણૂષ સાંતોર્ : 68%

મધ્યમ સાંતોર્ : 24%

સાંતોર્ નથી : 5%

જિાબ નથી આપિો : 3%

88%

8%
4%

તમારા પહરસરના પયાણિરર્ જાળિર્ીના કાયણક્રમ અંગે જાર્કારી ધરાિો 
છો ?

હા : 88%

ના : 8%

જિાબ નથી આપિો : 4%

65%

22%

5%
3%

5%

પયાણિરર્ જાળિર્ીના કાયણક્રમોમાાં ભાગ લીધો હતો ?

હા, અંત્યત ઉત્સાહપણૂષ અને સરક્રય : 66%
હા, અભ્યાસક્રમના ભાગ રૂપે : 22%
ના, રસ નથી : 5%
અન્ય : 3%
જિાબ નથી આપિો : 5%
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ર

વિદ્યાપીઠની  જીિનશૈલીની   કઈ બાબતો  તમને  પ્રભા વિત 
કયાણ ?

76%

16%

2%
6%

સાંસ્ર્થામાાંર્થી વિદાય લીધા પછી તેના વિશે તમે કેિી રીતે િાત કરશો?

વિદ્યાપીઠના વિદ્યાથી હોિાન ાં ગિષ : 76%

વિદ્યાપીઠન ાં બહારના જગતમાાં મલૂ્યાાંકન યોગ્ય 
થાય તે જોઇશ : 17%
તેને ભલૂી જિા પ્રયત્ન કરીશ : 2%

જિાબ નથી આપિો : 6%

195

233

52

33
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િહીિટમાાં સરક્રય સ્િચૈ્ચ્છક સાંગઠન સાથ ે
જોડાણ

ગ્રામપ ન:રચનાના કામોમાાં 
નાણાકીય સહાય

કશો જ નહી

અભ્યાસ બાદ ગ્રામપ ન :રચનાના  કામમાાં  તમારો ફાળો  શો  હ શે?
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જીિનવનિાણહ માટે નોકરી પસાંદ કરશો કે અન્ય વિકલપ અંગે વિચારશો?

નોકરી : 80%
ખેતી : 5%
પશ પાલન : 2%
િાંશપાંરપરાગત વ્યિસાય : 3%
જિાબ નથી આપિો : 9%


